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TEATRETS VENNER 

 

Referat fra årsmøtet mandag 10.02.2010 

Møterom, Quality Hotel Alexandra. 

 

Møtet ble satt kl. 18.35 med 25 frammøtte. Leder åpnet møtet. 

 

1. Godkjenning av innkalling og sakliste  

 

SAKLISTE 

1. Godkjenning av innkalling og sakliste 

2. Valg av ordstyrer og referent 

3. Årsmelding 

4. Arbeidsprogram 

5. Kontingent 

6. Valg 

Det kom ingen merknad til innkalling eller saksliste. 

 

2. Valg av ordstyrer og referent. 

Øystein Eik ble valgt til ordstyrer og Solveig Mordal Vågen til referent. 

 

3. Årsmelding 

Leder gjennomgikk årsmeldingen punktvis. Margaret Andersen presenterte alternative 

forslag til turer i 2010. Forslag til vedtak: Årsmeldinga for 2010 godkjennes. Enstemmig 

vedtatt.  

 

4. Arbeidsprogram 

Styret sitt forslag: 

● Teaterkafe på Teatret Vårt onsdag 20. januar 2010, med presentasjon av 

teaterprogrammet for våren 2010. (Dette arrangementet er gjennomført.) 

● Årsmøte onsdag 10. februar 2010 – med kunstnerisk program. 

● Teaterkafe / Vennekveld på Teatret Vårt 7. april etter ”En høstkveld før stillheten”. 

● Teaterkafe som regel i forbindelse med nye forestillinger – og gjerne ved andre 

anledninger. 

● Teaterkro / Teaterpub. Det ene eller andre navnet kan brukes på arrangement som vi 

vil presisere er åpne for teatervenner av alle slag. 

● Teaterfest med årsmøte i Landsforbundet Teatrets Venner 23. – 25. april. 

●  Innkikk. Styret tar sikte på å gi ut to nummer av medlemsbladet også i 2010   



 2

● Internett og e-post. Teatret Vårt og dermed Teatrets Venner har fått nye nettsider. 

Disse skal brukes aktivt i informasjon og kommunikasjon. E-post bør brukes i tillegg til 

info på papir.   

● Teaterturer.  Styret tar sikte på to teaterturer i 2010. Styret fikk fullmakt til å arbeide 

videre med ulike alternativ.  

●  ”Teaterjazzhuset”.  Styret vil  fortsatt støtte teaterstyret og andre aktører i arbeidet 

med huset på Gørvellplassen, og ser det som ei viktig oppgave å skape og holde ved like 

entusiasmen for anlegget som profesjonell teaterscene i Molde og som møteplass for 

kunst- og kulturinteresserte i byen og distriktet. 

●  Sceneteppe. Styret arbeider med sikte på at Teatrets Venner helt eller delvis 

finansierer et sceneteppe som gave til teatret ved innflytting i nytt hus. Kontingent for 

2010 fra nye medlemmer vil bli brukt til finansiering av ei slik gave. 

●  Fiskerjenten – Vurdere utdeling i 2010. 

●  Medlemsverving. Styret vil arbeide for å øke medlemstallet vesentlig i 2010. Spesielt 

vil styret bruke ressurser på å nå ut til ungdom og barnefamilier. 

● Teaterverter. Styret vil prøve ut ei ordning som kan gjøre det lettere for 

teaterinteresserte med spesielle behov å delta på teatret. Tiltaka kan både gå ut på å gi 

praktisk hjelp og å bidra til økt trivsel og velvære for publikum. 

 

ÅRSMØTET tok styret sitt forslag til arbeidsprogram til orientering uten merknad. 

 

5. Kontingent 

Forslag til vedtak: Kontingenten for 2010 fastsettes til kr 200,- (uendra) som ordinær 

kontingent. Studentkontingent blir innført – med kr. 100,- for 2010 

Kontingent for nye medlemmer i 2010 blir øremerka finansiering av seceneteppe. 

Enstemmig vedtatt. 

 

6. Valg 

Valgkomiteen sitt forslag til styre for 2010: 

Øystein Eik – leder – gjenvalg 1år 

Margaret Andersen – ikke på valg 

John Erik Brakstad – ikke på valg 

Tone Folke-Olsen – gjenvalg – 2år 

Eva Solheim Mork – ny – 2 år 

  

Varamedlemmer: 

1. Evy Nauste – gjenvalg – 1 år 

2. Stein Larsen – 1 år  
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Valgkomite for 2011: 

Marie Brakstad (leder), Jorunn Nordhaug og Åse Marie Longva (ny). 

 

Alle valg var enstemmige. 

 

Kunstneriske innslag før årsmøtesakene ved Lærlingan og etter årsmøtesakene ved 

skuespillere som øver inn Over Ævne II.  

 

Teatersjefen fikk ordet til slutt og orienterte om aktuelle saker. 

 

Møtet var slutt kl. 20.00. 

 

 

Solveig Mordal Vågen 

Referent 

 

 


